

## ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

### на Освітньо-професійну програму «Діджитал-облік і контроль», за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сучасний розвиток світової фінансово-економічної системи, робота в складних умовах економічної невизначеності, зростання темпів цифровізації облікового процесу, поширення електронного бізнесу, електронної комерції, електронних розрахунків тощо вимагає від майбутніх фахівців економічного напрямку фінансової грамотності, обізнаності у діджитал-технологіях та практичного досвіду використання інформаційно-комунікативних інтернет-ресурсів. Саме тому напрям поданої на рецензію Освітньо-професійної програми Одеського національного технологічного університету «Діджитал-облік і контроль» для магістрів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є актуальним.

Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік і контроль» СВО «Магістр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік і контроль» має виважену структуру, вибір обов'язкових дисциплін є вдалим та забезпечує зазначені у Професійно-освітній програмі програмні результати навчання. Серед обов'язкових дисциплін виділяються такі, що безпосередньо націлені на практичне вивчення цифрових технологій за фаховим спрямуванням (Діджитал-технології та інформаційні системи в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні) та «Електронний бізнес»).

Обрані обов'язкові та вибіркові компоненти Освітньо-професійної програми «Діджитал-облік і контроль» надають можливість майбутнім фахівцям з обліку та оподаткування широкий простір для фінансової та цифрової самоосвіти, тим самим надаючи їм конкурувати на сучасному ринку праці. Разом із тим, можна було б рекомендувати за даною ОП розширити перелік вибіркових компонентів.

В цілому, Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік і контроль» СВО «Магістр» є новітньою програмою, застосування якої значно підвищить якість освіти при підготовці фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування», та яка відповідає запитам вітчизняних та міжнародних підприємств, організацій та установ.

#### Рецензент:

Генеральний директор  
Одеської міської  
організації роботодавців



С.Г.Дрозд